

ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА СУЧАСНІ МЕТОДИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ

Іваненко Денис Павлович,

здобувач вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та
страхування

Миколаївський національний аграрний університет
м. Миколаїв, Україна

Ключові слова: *Цифровізація, управлінський облік, автоматизація, аналіз даних, безпека даних, інтеграція систем.*

Анотація: *Текст висвітлює важливість цифрової трансформації для управлінського обліку підприємств. Він наголошує на перевагах автоматизації, аналізу даних та захисту інформації. Цифрові технології сприяють оптимізації процесів та підвищенню ефективності управлінського обліку, що є важливим для успішного функціонування сучасних підприємств.*

Цифровізація, як визначний феномен нашого часу, змінює усі сфери нашого життя, включаючи бізнес та управління ним. Одним з головних напрямків, на який вона має значний вплив, є методи управлінського обліку. У сучасному світі діджиталізація та автоматизація вже стають не просто перевагою, а необхідністю для конкурентоспроможності підприємств.

Ця трансформація також перетворює управлінський облік, розширюючи його сферу застосування та збагачуючи інструментарій. З підсистеми бухгалтерського обліку, що аналізувала витрати та шукала можливості їх оптимізації, управлінський облік перетворюється у ключовий інструмент аналізу для керівництва підприємством. Він розширює свої можливості, включаючи аналіз не лише внутрішніх, але й зовнішніх факторів, що впливають на розвиток підприємства. Умови цифрової економіки роблять управлінський облік ключовим інструментом ухвалення рішень, використовуючи аналіз великих обсягів даних. Для успішного функціонування необхідно мати ефективну технологічну базу, яка стане основою для створення обліково-аналітичної інформаційної системи для зацікавлених сторін. Ця система дозволить проводити стратегічне планування і прогнозування діяльності організації та сприятиме прийняттю управлінських рішень.

Для успішного функціонування необхідно мати ефективну технологічну базу, яка стане основою для створення обліково-аналітичної інформаційної системи для зацікавлених сторін. Ця система дозволить проводити стратегічне планування і прогнозування діяльності організації та сприятиме прийняттю управлінських рішень.

Однією з основних переваг цифровізації для управлінського обліку є можливість автоматизувати циклічні операції. Завдяки цьому вдало впроваджені системи обліку можуть забезпечити швидку та точну обробку даних, уникнути помилок, які можуть виникнути при ручному введенні і аналізі. Наприклад, використання хмарних сервісів, таких як Google Диск, Microsoft OneDrive, та програмного забезпечення для управління фінансами,

дозволяє підприємствам автоматизувати процеси обліку, оптимізувати робочий час та знижувати ризики помилок.

У той же час, цифрові технології дозволяють збирати та аналізувати великі обсяги даних за короткий час. Це створює можливість для підприємств здійснювати більш точний та швидкий аналіз фінансової та економічної ситуації. Наприклад, використання аналітичних програмних засобів дозволяє проводити прогнозування розвитку ситуації на основі реальних даних, що сприяє прийняттю кращих управлінських рішень.

У зв'язку зі зростанням кількості цифрової інформації, що обробляється підприємствами, зростає і важливість захисту цих даних. Цифрові технології пропонують різноманітні засоби захисту, включаючи шифрування даних, біометричну ідентифікацію та двофакторну автентифікацію. Це дозволяє забезпечити високий рівень конфіденційності та інтегритету фінансової інформації.

Цифрові технології також дозволяють створювати єдині інформаційні системи, які об'єднують різні відділи підприємства. Це сприяє покращенню комунікації між відділами та забезпечує доступ до актуальної інформації для всіх зацікавлених сторін. Наприклад, інтеграція систем управління ресурсами підприємства (ERP) дозволяє автоматизувати облік та обробку даних у всіх сферах діяльності компанії.

Цифровізація відіграє ключову роль у вдосконаленні сучасних методів управлінського обліку. Шляхом автоматизації процесів, збільшення точності та швидкості аналізу даних, підвищення рівня безпеки даних, підтримки прийняття рішень на основі даних та поліпшення інтеграції між відділами, цифрові технології сприяють оптимізації управлінського обліку та покращенню продуктивності підприємства в цілому. Впровадження цифрових інновацій в управлінський облік є не лише стратегічним, але й необхідним кроком для успішного функціонування сучасних бізнесів.

Список використаних джерел:

1. Тенюх З. І., Пелех У. В. Діджиталізація бухгалтерського обліку в Україні: стан та перспективи розвитку. Економіка та суспільство. 2022. Вип. 41.

2. Сакун А., Міхнова А. Інформаційна складова управлінського обліку в торгівлі. Abstracts of XIV International Scientific and Practical Conference. Helsinki, Finland. 2023. Pp. 75-77. URL: <https://eu-conf.com/ua/events/prospects-for-the-development-of-science-and-the-environment/>

3. Сакун А. Ж., Рихлов М., Тихомиров А. Цифровізація облікової системи підприємства. // Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні і практичні аспекти: матеріали VI міжнар. наук.–практ. конф. (Одеса, 28-29 вересня 2023 р.) – Одеса: ОНЕУ, 2023. С.310-312

Ключові слова: *Digitization, managerial accounting, automation, data analysis, data security, system integration.*

Анотація: *The text highlights the importance of digital transformation for managerial accounting in enterprises. It emphasizes the benefits of automation, data analysis, and information security. Digital technologies contribute to process optimization and increased efficiency in managerial accounting, which is crucial for the successful operation of modern enterprises.*

Науковий керівник:
Сіренко Н.М.,
д-р екон. наук, професор, професор
Миколаївський національний аграрний університет

УДК 336.76

СПІВРОБІТНИЦТВО З МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

Калашников Іван Сергійович,
здобувач вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування
Миколаївський національний аграрний університет
м. Миколаїв, Україна

Анотація: проаналізовано зростання державного боргу; наведено інформацію щодо співробітництва України з міжнародними фінансовими організаціями, представлено динаміку використання коштів міжнародних фінансових організацій.

Ключові слова: державний борг, міжнародні фінансові організації, співробітництво.

Останні роки економіка України зіштовхується з різними проблемами, такими як: негативні наслідки пандемії коронавірус, вторгнення росії у 2014 та 2022 роках призвело до підвищення залежності від внутрішніх та зовнішніх запозичень. Зокрема, у квітні 2023 року загальний державний борг України сягнув історичного максимуму – 124,3 млрд дол. США. Прямий державний борг зріс до 115,1 млрд дол. США, що становить 92,6% від загального обсягу державного та гарантованого державою боргу. Прямий зовнішній борг зріс до 75,8 млрд дол. США, а загальний зовнішній державний борг – до 83,1 млрд дол. США [1]. Особливо несприятливими для країни були виведення капіталу за кордон з використанням офшорних зон та інші фінансові махінації. Все це вимагає використання якісних та ефективних інструментів фінансового нагляду, які зміцнюють бюджет країни та загальну фінансову безпеку.

Зміцнення національної фінансової безпеки й, відповідно, зменшення проблем боргової безпеки створюють сприятливі передумови для загальної стабільності та зміцнення економічної безпеки України.

Значний внесок у дослідження співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями протягом останніх років здійснювали науковці: Н. Руцишин, В. Колосова, В. Шевчук, П. Куцик, О. Ковтун та ін. Проте проблема воєнного стану та післявоєнної розбудови залишається відкрита, на що науковцям потрібно звертати постійну увагу.

Співробітництво з міжнародними фінансовими організаціями є дуже важливим чинником. Україна є учасником різних фінансових організацій, що дає можливість зміцнити та стабілізувати фінансову систему країни. Ресурси цих організацій використовуються для фінансування інвестиційних проектів у державному та приватному секторах економіки. Україна співпрацює з: Кредитна Установа для Відбудови (KfW), Німецьке міжнародного